

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	umlebork
NO_DOC_EXT:	2021-010931
SOFTWARE_VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zp@um.lebork.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Miasto Lębork

Krajowy numer identyfikacyjny: 77097973700000

Adres pocztowy: ul. Armii Krajowej 14

Miejscowość: Lębork

Kod NUTS: PL636 Słupski

Kod pocztowy: 84-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Romuald Babul

E-mail: inwestycje@um.lebork.pl

Tel.: +48 598637753

Faks: +48 598622427

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lebork.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

REALIZACJA 7 PODWÓREK INTEGRACYJNYCH NA OBSZARZE REWITALIZOWANYM W LĘBORKU

Numer referencyjny: RI.271.55.2020.M

II.1.2) **Główny kod CPV**

45111291 Roboty w zakresie zagospodarowania terenu

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest realizacja 7 podwórek integracyjnych na obszarze rewitalizowanym w Lęborku.

Podwórka zlokalizowane są przy budynkach:

- Stryjewskiego 49 i Bohaterów Westerplatte 5;
- Stryjewskiego 63-64;
- Stryjewskiego 5 i Malczewskiego 11-12;
- Malczewskiego 22-24;
- Kossaka 72;
- Kossaka 87;
- Kossaka 100.

Zadanie obejmuje (w zależności od zakresu danego podwórka) m.in. wykonanie nawierzchni pieszych (żwirowych, z kostki betonowej), nawierzchni jezdnych z kostki betonowej, wiat śmietnikowych, wiat

rekreacyjnych, zestawów zabawowych dla dzieci, budowę oświetlenia, montaż ławek, pergoli, donic betonowych, linek na pranie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
25/01/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: umleborg
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-173444
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 250-623152
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/12/2020

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
- Numer sekcji: II.2.4
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia - uszczegółowienie
Zamiast:
"Dla podwórka Stryjewskiego 49 - Boh. Westerplatte 5: nawierzchnie (...)"
Powinno być:
"Dla podwórka Stryjewskiego 49 i Bohaterów Westerplatte 5: nawierzchnie (...)"
- Numer sekcji: II.2.4
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia - uszczegółowienie
Zamiast:
"Dla podwórka Stryjewskiego 5 - Malczewskiego 11-12: nawierzchnie (...)"
Powinno być:
"Dla podwórka Stryjewskiego 5 i Malczewskiego 11-12: nawierzchnie (...)"
- Numer sekcji: II.2.12
Zamiast:
Oferty należy składać w postaci katalogów elektronicznych lub muszą zawierać katalog elektroniczny
Powinno być:
Nie dotyczy (zamawiający nie wymaga składania ofert w postaci katalogów elektronicznych, oferty nie muszą zawierać katalogu elektronicznego)
- Numer sekcji: III.1.3
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe
Zamiast:
"Zamawiający dokona oceny spełnienia warunków udziału w postępowaniu na podstawie załączonych do oferty dokumentów: Wykazu robót (...)"
Powinno być:
"Zamawiający dokona oceny spełnienia warunków udziału w postępowaniu na podstawie następujących dokumentów, do złożenia których zgodnie z art. 26 ust. 1 ustawy Pzp wezwany zostanie wykonawca, którego oferta zostanie najwyższej oceniona: Wykazu robót (...)"
- Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe
Zamiast:

1. Wykonawca przystępujący do przetargu musi wnieść wadium w wys. 5.000,00 zł (cztery tysiące złotych 00/100), przed upływem terminu składania ofert na cały okres związania ofertą.
2. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku formach określonych w art. 45 ust. 6 ustawy Pzp.
 - 2.1. Wadium wniesione w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego: Bank Polska Kasa Opieki SA 21 1240 1268 1111 0010 8729 0508 z dopiskiem: „Realizacja 7 podwórek integracyjnych na obszarze rewitalizowanym w Lęborku”.
 - 2.2. W razie wniesienia wadium w pieniądzu, wpłata na konto powinna być wniesiona z takim wyprzedzeniem, aby środki pieniężne znalazły się na rachunku bankowym Zamawiającego najpóźniej w dniu. 03.02.2021 r. do godziny 11:45, pod rygorem uznania, że warunek wpłaty wadium nie został spełniony.
3. Wadium wniesione w formie poręczeń lub gwarancji musi spełniać co najmniej poniższe wymagania:
 - 3.1. musi obejmować odpowiedzialność za wszystkie przypadki powodujące utratę wadium przez Wykonawcę określone w art. 46 ust. 4a i ust. 5 ustawy Pzp, bez potwierdzania tych okoliczności;
 - 3.2. z jego treści powinno jednoznacznie wynikać zobowiązanie gwaranta do zapłaty całej kwoty wadium;
 - 3.3. powinno być nieodwołalne i bezwarunkowe oraz płatne na pierwsze żądanie;
 - 3.4. termin obowiązywania poręczenia lub gwarancji nie może być krótszy niż termin związania ofertą (z zastrzeżeniem, iż pierwszym dniem związania ofertą jest dzień składania ofert);
 - 3.5. w treści poręczenia lub gwarancji powinna znaleźć się nazwa oraz numer przedmiotowego postępowania;
 - 3.6. beneficjentem poręczenia lub gwarancji jest: Gmina Miasto Lębork, ul. Armii Krajowej 14, 84-300 Lębork;
 - 3.7. musi zostać złożone w postaci elektronicznej, opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez wystawcę poręczenia lub gwarancji;
 - 3.8. oryginał wadium, sporządzony w postaci dokumentu elektronicznego podpisanego kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez gwaranta nie może zawierać postanowień uzależniających jego dalsze obowiązywanie od zwrotu oryginału dokumentu gwarancyjnego do gwaranta.
4. W przypadku wniesienia wadium w formie:
 - 4.1. pieniężnej – zaleca się, aby dowód dokonania przelewu został dołączony do oferty;
 - 4.2. poręczeń lub gwarancji – wymaga się, by oryginał dokumentu został złożony wraz z ofertą (dokument elektroniczny podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez gwaranta).
5. Oferta wykonawcy, który nie wnieśli wadium lub wnieśli je w sposób nieprawidłowy zostanie odrzucona.
6. Zasady zwrotu i okoliczności zatrzymania wadium określa ustawa Pzp.
7. Z postępowania wyklucza się Wykonawcę, w stosunku do którego zachodzi przynajmniej jedna z okoliczności określonych w art. 24 ust. 1 oraz w art. 24 ust. 5 pkt 1, 5, 6, 7, 8 ustawy Pzp.
8. W celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia Wykonawca składa:
 - 1) informację z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13, ust. 5 pkt 5) ustawy Pzp, wystawioną nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert – w przypadku Wykonawcy będącego osobą fizyczną;
 - 2) informację z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 14, ust. 5 pkt 6) ustawy Pzp, wystawioną nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert, w stosunku do:
 - a) urzędującego członka organu zarządzającego Wykonawcy;
 - b) urzędującego członka organu nadzorczego Wykonawcy;
 - c) wspólnika spółki w spółce jawnej lub partnerskiej;
 - d) komplementariusza w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej;
 - e) prokurenta;- w przypadku Wykonawcy niebędącego osobą fizyczną;
 - 3) informację z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 21 Pzp, wystawioną nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert, w przypadku Wykonawcy będącego podmiotem zbiorowym.

7 / 7

4) dokumenty wymienione w Dziale VII SIWZ ust. 5 pkt od 5) do 11);

5) pozostałe dokumenty wymieniono w Dziale VII SIWZ ust. 6-21.

Powinno być:

1. Wykonawca przystępując do przetargu musi wnieść wadium w wys. 5000 PLN (pięć tys.zł) przed upływem terminu składania ofert na cały okres związania ofertą, w jednej lub kilku formach określonych w art.45 ust.6 Pzp.

2. Wadium w pieniądzu wpłaca się przelewem na konto Zamawiającego: Bank Polska Kasa Opieki SA 21 1240 1268 1111 0010 8729 0508 z dopiskiem "Realizacja 7 podwórek integracyjnych na obszarze rewitalizowanym w Lęborku", tak aby wadium znalazło się na koncie zamawiającego najpóźniej 17.02.2021r. do godz.11.45, pod rygorem uznania, że warunek wpłaty wadium nie został spełniony.

3. Wymagania dot. wadium w formie poręczeń lub gwarancji opisano w SIWZ rozdz. IX p.3.

4. Zasady potwierdzenia wniesienia wadium opisano w SIWZ rozdz. IX p.4.

5. Oferta wykonawcy, który nie wniesie wadium lub wniesie je nieprawidłowo, zostanie odrzucona.

6. Zasady zwrotu i okoliczności zatrzymania wadium określa ustawa Pzp.

7. Zgodnie z art. 24aa ust.1 Pzp Zamawiający najpierw dokona oceny ofert, a następnie zbada, czy wykonawca, którego ofertę oceniono jako najkorzystniejszą, nie podlega wykluczeniu i spełnia warunki udziału w postępowaniu.

8. Do oferty Wykonawca dołącza oświadczenie, że nie podlega wykluczeniu i spełnia warunki udziału w postępowaniu, w formie Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówienia (ESPD). Zasady wypełniania ESPD opisuje SIWZ rozdz.VII pkt 2 i 3.

9. Wykonawca w terminie 3 dni od zamieszczenia na platformie i stronie internetowej informacji z otwarcia ofert przekazuje Zamawiającemu oświadczenie o przynależności/braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, o której mowa w art.24 ust.1 pkt 23 Pzp.

10. Z postępowania wyklucza się wykonawcę, w stosunku do którego zachodzi przynajmniej jedna z okoliczności określonych w art.24 ust.1 oraz w art.24 ust.5 pkt 1,5,6,7,8 ustawy Pzp.

11. W celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia wykonawca na wezwanie zamawiającego składa:

1) informację z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art.24 ust.1 pkt 13, 14 i 21 oraz ust.5 pkt 5 i 6 Pzp, wystawioną nie wcześniej niż 6 mies. przed upływem terminu składania ofert, zgodnie z par. 5 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Rozwoju w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od

wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia, zwanego dalej "rozporządzeniem" (dokumenty opisane w SIWZ rozdz. VII ust.5 pkt 2,3 i 4);

2) zaświadczenie naczelnika urzędu skarbowego o niezaleganiu z opłacaniem podatków - zgodnie z par.5 pkt 2 ww. rozporządzenia (SIWZ: rozdz. VII ust.5 pkt 5);

3) zaświadczenie ZUS lub KRUS albo innego dokumentu dot. niezalegania z opłacaniem składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne - zgodnie z par.5 pkt 3 ww. rozporządzenia (SIWZ: rozdz. VII ust.5 pkt 6)

4) odpis z właściwego rejestru lub CEiIDG w celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia na podst. art.24 ust.5 pkt 1 Pzp - zgodnie z par.5 pkt 4 ww. rozporządzenia (SIWZ: rozdz. VII ust.5 pkt 7)

5) oświadczenie wykonawcy zgodnie z par.5 pkt 5 ww. rozporządzenia (SIWZ: rozdz. VII ust.5 pkt 8)

6) oświadczenie wykonawcy zgodnie z par.5 pkt 6 ww. rozporządzenia (SIWZ rozdz. VII ust.5 pkt 9)

7) oświadczenie wykonawcy zgodnie z par.5 pkt 8 ww. rozporządzenia (SIWZ: rozdz. VII ust.5 pkt 10)

8) oświadczenie wykonawcy zgodnie z par.5 pkt 9 ww. rozporządzenia (SIWZ: rozdz. VII ust.5 pkt 11).

12. W przypadku wykonawcy mającego siedzibę lub miejsce zamieszkania poza RP zastosowanie ma par. 7 ww. rozporządzenia (SIWZ: rozdz. VII ust. 6-7).

13. Wykonawca mający siedzibę w RP w odniesieniu do osoby mającej miejsce zamieszkania poza RP składa dokument zgodnie z par. 8 ust. 1 ww. rozporządzenia (SIWZ: rozdz. VII ust. 8).

14. W przypadku polegania przez wykonawcę na zasobach innych podmiotów zastosowanie ma par. 9 ust. 1 i 2 ww. rozporządzenia, zasady składania dokumentów opisuje SIWZ rozdz. VII ust. 10.

15. Dla wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie dokumenty i sposób postępowania opisano w SIWZ rozdz. VII ust. 12.

16. Zastosowanie mają zapisy SIWZ rozdz. VII ust. 9, 11, 13-19.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/02/2021

Czas lokalny: 11:45

Powinno być:

Data: 17/02/2021

Czas lokalny: 11:45

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/02/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/02/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Data: 30/04/2021

Powinno być:

Data: 16/08/2021

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**